A;O;Rs:z:.‘z@
i O '-‘ J ;fffa

Shakerin Sanat Sepahan Co.




-
<o o3l
ATOORSANAT

[0

oW g 4z Jle Ve 5l Su b plalow celn p SLE oS W0
I G s SyS gl colw g (2 lib Ao j0 et
alizes old o3lail g ol )‘3653'}1’ ‘_stbuuS;)._ef u@.\.....fuy o.:]5|
‘SLL.U‘J 39 \:A:J.A:J L-.Y'-"| Cawlow Ledlu {'_,.;‘1 Gb 39 Sl = O'J“ll)‘:
Ol 595 g lliwl L plSen (6595080 5 (ol coninS (ol
3 YU (laab! Culils g cudaS b SV gamo aulgi (] a5 ooy
a.b):-.mf ‘_,49)3 j‘ o Sloas g ‘s.ﬁl)lf L a').a.b wlio Cooud

bl o0

O ppmasiio sy i o5 ol Eiha (bl oo (5 5L & i
31 0Ll ) (QUC) o J S 3 28 g o o>y (5o ks o
olgi wilasuilel (e (g Wb ogd 9 L jg) slayliEl o
w218 1y YU S g diliso sloolail b Sapls i glyil

A lod




. n0 = ‘T
SHAKERIN SANAT SEPAHAN Co. ATooRs/ft?:T

10,5 Culey Wil ko 55 il gl p o5 SIS

ylesd Al B 09 g de b S 4 oS b 0T -
sllss ol awas e S L v 3 e b e Jlil ST
Sopled esliial o pf 5 @S 15 gltS (gloeansS Sp0mme (S5 den
Gl U aillan | bhaed anls 05 S5, 1) (w0 S walss o 5T
355 (65 5l Ll
clojgme 55, &5 b s 252 iz g5 » )5 il Wil -
5l ISO HT sl sgd (oo oai (295 5 6995
3530 e i 5 JoB Slalad 5l 5 5 ot 02Tl (6 2S5l 5l
Apilar 3 s 5 T s |y il
N &8 bz plad i HT il sls s o oSl aoe i =
Aid 5 e )5 aiile HB L Yooms 395 o Loy
5 035 Sy sl 45 Mg b falae olfius 5w gt gl LS -

D3l o puone (Spae b g gl g, (T

GJI"‘Qﬁ 4 ks sedbes 5 g8 F d‘;; U“".’.)f L l U“.S_;),_.f' L_‘,-jﬂ
145 095 o oolatl Soes eay 28y Lol e (gom

Sl i85l 0 68,5 Aiaad ddg) 15 cell B = Yewe ol w0 |y fEe, Y
..L,.n:.\,.f.;._il)l',.&.,.);d:'-la

Foorglom ) 085 8 (il by 8, plaw iplaie oy Jolsd o Y
SaS A I8 Cell

g 5 Celu A e el |y ol bl eo,S solizal (oS 5 (i, 51,5
aoles

VF gt sla (S 58 50 43 83 (Saap5lel Jgua

VF 44 6904 2 6006 2 15 X258 1 42 X 30 2
VF 49 30203 2 16008 2 17 X 35 1 40 X 55 2
VF 62 30205 2 6008 2 15 X 43 1 40 X 85 2
VF 86 30207 2 6010 2 35 X 62 1 50 X 70 2
VF 110 32207 2 6012 2 35 X 62 1 60 X 85 2
VF 130 32208 2 6014 2 35X 72 1 70 X100 2
VF 150 32308 2 6015 2 40X 72 1 75 X100 2
VF 185 32309 g 6016 2 45 X 80 1 80 X 105 2




o g5l . e iy
ATOORS/fNAT @ Olabaw Cialus (s )SLG S i

MVF.../[F

MVF.../[FA
MVF.../[FC
a MVF../FR

MVF...

44 49 62 86 110 130 150 185
446 495 6217 86.9 1101 130 150 1854
18 25 25 35 40 45 50 60
64 82 120 140 195 165 175 190
65 70 95 126 153 185 190 217
54 63 B0 110 138 154 179 205
72 a2 100 142 170 185 220 254
1245 138 1755 248 312 348 400 A5T
71 80 98.5 138 169 195 218 267
143 162 199 240 339 390 438 YAl
51 H6 5.5 106 142 153 180 203
B1 B85 111 148 181 191 211 251
98 124 143 181 220 245 260 320
35 37 45 66.5 74 785 835 k|
52 63 45 140 200 220 240 270
90 110 140 220 270 310 330 360
85 85 105 105 125 16 18 22
MEx3 MExS M8x14 M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25
(4 holes) {4 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) {8 holes) (8 holes) {8 holes)
BS 10.5 125 135 16 20 27
10 12 14 15 18 20 22
245 : 40 45 45 525 %9} 65
- 35 4 5 5 5 6

MVF & slapuss S s slas 3

60 116 151 179.5 1975 220 255

- 86 1105 1315 1375 1455 1555
90 : g : :
87 150 176 230 255 290 350
: - 150 176 230 255 290 350
ag; 90 130 165 215 25 265
8 - = = = 5 .
110 180 210 280 320 350 400
- 180 210 280 320 350 400
80 105 160 200 250 250 300
110 - = . - : :
60 ( 115 170 180 200 280
- : 115 : 170 180 200 280
50 75 130 180 180 230
60 : : - - -
3 : 80 170 180 200 270
9 11 20 20 22 2
- 12 20 20 2 22
g . . i - - 3




SHAKERIN SANAT SEPAHAN Co. L @

ATOORSANAT

VF.../N

VF../[F

VF../[FA
VF.../FC
VF.../FR

30 44 49 e | 130 150%
30 446 49 4 10. 130 1580
14 18 ; 45 50
55 B4 ) 155 165 175
9 " i 30 35
20 30 ) 4 ) 60 65
52 54 10 160 185 2145
46 54 10 36 154 179 208
55 12 142 195 220 254
96 1245 4 248 ; 348 400 257
50 71 : 138 3 195 218 267
105 143 1 280 390 438 521
4 51 i 106 ; 153 180 203
66 81 111 146 ! 191 211 251
80 ag 181 245 260 320
30 a9 | 66.5 785 835 91
50 52 140 200 220 240 270
B0 a0 1 220 270 310 330 360
65 85 ) 1056 125 16 18 22
M6xd MBx9 ! M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25
(4 hales) (4 holes) (8 hales) (8 holes) {8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes)
6.5 85 105 125 135 16 20
8 10 12 14 15 18 20
205 245 40 45 45 525 &b
- - 35 4 5 5 5

)nmmB o>

VF 5 slau s o5 slaogs

60 116 151 179, 1975 220
131,

= 86 110.5
90 . - : 2
81 160 176 230 55 290
; 150 176 230 255 290
; ) 130 165 215 215

137.5 1455

180 210 280 320 350
180 210 280 320 350
105 160 200 250 250

170 180 200
170 180 200
130 180 180

176 180 200
P 2 2
2 2 2

49 50




i 951 @; Olabics Sl (s SLE GiS i

ATOORSANAT

Tablo of Kayway sizes : B sla sla o 3ladl J gus

3 )& sbs [ keyway : S sla [ keyway
@ ] key
D bxv b t Tol. 1 Tolil B bxv b t Tol. t1 Tol.
VF30 | 9 3x3 3 18 10,4 14 5x5 5 3 +0.1 | 16,3 |+01
VF44 | 11 4x4 4 25| +01 | 128 |+01] 18 6x6 6 35| 0 [208 |0
VF49 | 16 5x5 5 3 0 183 |9 | 25 Bx7 & & 28,3
VF62 | 18 6x6 6 35 20,8 25 8x7 8 4 28,3
VF8 | 25 8x7 8 4 28.3 35 10x8 10 5 38,3
VE110| 28 8x7 8 4 315 40 12x8 12 5 +g-2 45,3 +g,2
VF130| 30 8x7 8 4 *3-2 333 *3-2 45 14x9 14 55 48,8
VF150| 35 10x8 10 5 38,3 500 14x9 14 55 538
VF186| 40 12x8 12 5 433 60 18x11 18 7 | | 64.4
R
3 . .
]
]

daNas o293 cilis (59, Jlae oelaid Jlo Jishas Jgua
Tablo of Maximum Permissible radial load on Output Shaft (daN)

127 143 160 180 200 214 235 265 300
180 215 240 270 300 320 350 400 450
260 290 320 360 400 430 470 540 600
230 328 365 410 460 495 545 625 700
500 560 630 700 800 850 940 1080 1200
580 660 740 830 930 1000 1100 1250 1400
690 780 870 980 1100 1200 1300 1500 1700
1350 1500 1850 1850 2050 2200 2400 2700 3000
2000 2250 2500 2800 3100 3300 3600 4050 4500




SHAKERIN SANAT SEPAHAN Co.

-
nio 4951 @
ATOORSANAT

(Lubricating ) (s ls £ 9

1S poaea 09,8 g a5 LT (13 (o0 daay il 30 el (o0 aladl (S 8 oIS ol (195 (18 )8 SIS o LS By,

VF30- VF44- VF49 ()

VF62- VF86- VF110 - VF130- VF150- VF 185- VF 210- VF 250 (v

B Ol oo 10 sl el (S 1 B9, b5 Qe 5o 55l 1S GE 9 43 55k ol 0 9,8 HIaEsS 5 s s

023 ulge 3 S el |,y LT Taaidy

NjAsFC_gF_gFRS FAjPM&L&;.EMB 51fV63V5&:u§3.a—

Vsl cunisg 51,0 B8 4 B3 Cuasige -

plad sl 9 o0l 3 o gradio 9y b Sl g0 (3o 0uge (R 9y 315 9 B9y D9S3 Uiy 9 0 g K (nl gl (puss 58

il oo SIS ol8uy pas Cias

ouliadl 31 I8 g ouck 3l )) (g (g3 S g a9 o0 SIS Oh gy G gy Lipga 09 )S s Blaie S5 g Jotuglio (s Sy 18
oedld dy duiad (535S y3 Ole) go by 13l 098 (oud )8 a3 Jguns 5o 0ushi £y0 G gy paolla Lge 1 (R g IS Hla b sl

oauils oo dalis 5 500 B 9 g 0 4 0090 £90 LA eSS L S da gl by bA
g9 1y eal Cuslige LA Ghga e Jae paase )l Eiul Oga sl e B3adla L oigliie (ual cualsg asii s o

Quantity of Lubricating for VF Gearboxes

A s
(yisl) b pums oaas 3 589 s

| VF30| VF44 | VF49 | [VF62
N 0.32
A-V | 0045 0075 0.120 | 0.320
FR_ | |
FC-FA | 10.32
FR |

ilad padudia Gyl ol

VF Gla (s a8 4y 00liS O 4 ouls Hlads

B Jgaa
(Fa)) s g, e

Qil lubrication (liters)

VF 86 | VF 110 | VF 130 |VF 150 |VF 185 | VF 210 | VF250
0.77 1.7 28 3 5 7.5 10.5
28 39 4.5 9.6 15 284
0.87 (PAM) PAM (PAM (PANI) PAM) (F’AM
24 3 4.3 7.8 11 226
0.87 24 3 4.3 7.8 11 22.6




w,,s’l'; Olabac Esa'is oy SL oS b

ATOORSANAT

MVF (s s 950 sLaguss 128 ciladuts

] Mz = ¢ &
- ' x 4 — 1
Rl MVFSOIN MVF110/N 2
= MVF30/A 4 e
o MVF110/A 4 |
..--L._«
S MVF30F MVF110/F 3 e
I el MVF110/FC 2
p=y  MvEsIN MVF110/P >
' MVF110/V 2
0.5 0.37 1.5 200 1.
0.5 0.37 2.1 140 MVEI10/FR 2
MVF44/N 05 | 037 | 2.8 | 100 1
MVF44/A 05 | 037 ] 39 ] 70 '
MVF44/F 033 | 025 | 33 50
0.33 0.25 3.9 40
MVF44¢'P e = = MVF130/N
MVF44/FA 016 | 012 | 29 20 MVF130/F
0.16 | 0.12 28 14 MVF130/FC

075 | 3 200 MVF130/P
075 | 42 | 140 MVF130/V
0.75 | 56 | 100
MVF49/N 055 3 = MVF130/FR
MVF49/A 055 | 6.8 | 58
MVF49/F e = 20 [ 15 | 63 | 200
::E::;: . 025 | 48 | 31 MVF150/N T
R R B 23 MVF150/A 15 11 | 125 | 70
MVF49/FA : w8 MVF150/F 125] 9 18 | 81
018 | 52 | 175 % 15517 NG
=150/ :
012 | 41 14 MVF150/FC THF B CER Y
MVF150/P 75 | 55 | 132 | 30
18 | 79 | 200
MVF150/V 55 | 4 113 25
: 18 | 10.7 | 140 55 | 4 125 | 22
MVE62/N 15 | 122] 93 MVF150/FR 2 |3 | 10 | 178
MVF62/A - 1: 113:; ;‘é 3 22 | 9% 14
MVF62/F 075 | 108 47 30 | 22 | g4 | 200
MVF62/F 0.75 | 128 | a7 MVF1835/N 30, | 22 | 123 | 140
MVF62/P g 055 | 11.3 31 MVF185/A 25 185 1| 164 93
. 0.37 | 96 22 25 | 185] 210 | 70 j
o L ; 037 | 113 | 175 sbbbads 15 | 1 185 | 47 S
037 | 11.3] 14 MVF185/FC 15 | 11| 232 | 35
MVF185/P 125] 9 235 28
3 126 | 200 MVF185/V 10 75 | 227 23
3 17.7 | 140 75 | 55 | 205 | 1756
MVF72/A 1.5 16.9 70 50 37 756 | 200
MVF72/F e %6 50 | 37 | 223 | 140
werare EaEr TR woon EEEEEEE A
MVF72/P 075 | 17 28 MVF210/A 25 185 305 07
MVF72/V 08 L a8y 2 MVF210/P 20 | 15 | 310 | 35
: 2 i5 8 MVE210/V 18 | 11 | 283 | 78
; S 14 125] 8 | 275 | 23
. 277 .
25 _L# 171 200 ;05 ; g 245 1?12
5.5 4 24 140 : :

MVF86/N

075 | 215 22
045 | 255 | 175
75 | 0.55 | 222 14

20 15 450 23

MVF86/FR

4 3 25 93 60 45 190 | 200
MVFE6/A 3 2.2 24 7 70 80 45 268 | 140
MVESG/F 3 22 | 275| 61 80 45 | 400 93
MVESG/FC 3 22 33 47 MVF250/N 50 37 | 431 70

2 15 | 295]| 325 MVF250/A 30 | 22 | 380 | 47
MVF86/P 2 15 314| 30 MVF250/P 30 22 | 480 35
MVF86/V 1.5 1.1 275 25 NVE250/V 20 15 381 28

1

1

0

10 7.5 343 14




-
i 95l
ATOORSANAT

SHAKERIN SANAT SEPAHAN Co.

VF 50 S50 sl puss S oiliadidis

Mz

danm | ™M

VE30/N
VF30/A

VF110/N
VF110/A
VF110/F
VF110/FC

VE30/F
VF30/P
VE30NV

VF110/P
VF110/V

1 0.75 28 | 200

VF44/N 07 | 051 | 28 | 140 VF110/FR
0.5 | 037 | 28 | 100
VF44/A 05 | 037 | 39 | 70
VF44/F 039 | 029 | 39 | 50
VF44/P 033 L 025 | 38 40 VF130/N 144 106 92 | 95
VEity 026 | 019 | 39 | 30 . -
VF44/FA 045 o011 | 29 | 20 VF130/F 8.4 g-g ?gs ﬁ;
0.12 0.09 29 14 VF130/FC gg = it ae
18 | 1.3 | 54 | 200 VF130/P 6.1 45| 105 | a0
1.4 1 59 | 140 VF130/V 4.7 34| 96 gg
12 | 09 | 65 | 100 4.1 3 93
VF49/N o = T = VF130/FR =5 o2 88 175
VF49/A 07 | 05 | 63| 58 24 | 18] 78 | 14
VFA9/F 0.75 | 055 | 7.4 | 60 5T T o5
VF49/P 0.57 0.42 6.9 39 54 1751 108 1;40
VF49/V e VF150/N 78] 13.1] 1165 | 88
: : : A 154 11.3 | 150.] 70
VF49/FA 028 | 021 | 55 20 VF150 g = =
026 | 019 | 5.4 | 175 VF150/F T AR AR
019 [ 013 | 49 | 14 VF150/FC 101] 7.4 | 145 | 85
88 | 65 | 155 | 30
32 |24 | 98 [ 200 VFiR/P &7 Tas iar | %
25 |18 | 108 | 140 VF150/V o T 42 | 133 | B2
VF62IN 2 1.5 12.2 93 VF150/FR 4.6 34 125 17.5
VF62/A :g 1: :;g ;g 36.| 26 | 115 14
VF62/F 13 1083 | 137 | 47 56 | 41 | 175 ] 200
VF62/FC 1 075 | 128 | 37 VF185/N 41 | 30 | 182 | 140
VF&2/P 078 | 057 | 118 31 VF185/A 28 21 185 93
061 | 0.45 | 118 | 22 F18 27 | 196 | 227 | 70
VE62lV 05 | 037 | 113 | 175 NEE 16 | 11.8 | 198 | 47
044 | 032 | 13| 14 VF185/FC 168 | 124 | 263 | 35
VF185/P 133 ] 98 250 28
538 | 396 [ 17 200 VF1B5/V 103 7.6 §f£ ”22
431 | 317 | 19| 140 77 | 56 ,
VFT2/N 298 | 219 | 19 a3 MR 58 | 43 | 190 14
VF72/A 229 | 168 L 19 | 70 73 | 54 | 230 | 200
Ve T I ERETE AaT
: 5 46 | 32 | 285 | 93
VF72/FC 131 | 096 | 19 35 VF210/N 36 57 310 70
VFT2/P 099 | 078 | 17 28 VF210/A 25 | 185] 305 | 47
VET2IV 081 | 06 | 16 23 Aot St T o1 =
0.63 | 0.45 | 15 18 e i
047 | 0.35 | 13 14 VF210/V

14 10 315 23
5] 7.7 290 | 17.6
8.3 6 270 14

VF86/N 46 | 34 | 20 93 700 | 75 | 320 | 200
VF86/A 3.4 2.5 28 70 a3 81 370 | 140
i o MECSON HE mT
VF86/FC 22 | 16 | 32 35 VF250/A 32 | 23 | 400 | 47
VF86/P 2 1.5 31 30 VE250/P 30 22 480 35
VE86/V 15 |14 275| 25 VE250/V 23 17 450 28

1.3 | 09 275| 22 20 15 | 450 23
VF86/FR 1 0.75 | 255 | 17.5 1371 10 390 | 17.5

08 | 06 23 14 105] 78 | 365 14




w)y"T ‘ & . & gk
ATOORSANAT _) Olabics Cuniin (s ) SLG S il

G 5o (LA (S a8 Cal ilGAs sla Sl MOUNTING POSITION

e

| i |
VE.IVF..JFO FR
L

| 1 i
& g
o) .




Caio )9.‘:'-

- _SHAKERIN SANAT SEPAHAN Co. ATOORSANAT@}

-

S 5o (5L (S 118 cuad Blide slacalla MOUNTING POSITION

@




-
a0 o3l
ATOORSANAT

www.ariagraphic.com

1 O é J ]ﬁ&
wﬂ;-é,-"g:)f

Shakerin Sanat Sepahan Co.

\

e

®

\

’ \

( 3

"
|l
-
4

A
Y &
h
\




